

COMUNICAT

Concursul Matematica Informatica Rural, ajuns la a XI ediție, s-a desfășurat în data de 20 aprilie la Păunești cu participarea a 18 echipe calificate după etapa zonală din 5 noiembrie 2015.

Activitatea a fost organizată de Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, în parteneriat cu Școala Gimnazială Păunești și cu sprijinul Primăriei Păunești.

De la 9.30, pe parcursul a 3 ore, elevii au rezolvat problemele de matematică și proba practică la informatică. Programul zilei a continuat cu atelierul de lucru ce au constat în învățarea tehnicilor de încondeiere a ouălor și origami sub îndrumarea cadrelor didactice de la Școala Gimnazială Păunești.

Domnul profesor de istorie Roman Liviu și doamna director Mihaela Enache au prezentat profesorilor participanți un istoric al comunei, au rememorat oameni și evenimente care au contribuit la prosperitatea și dezvoltarea comunității locale, au prezentat imagini și momente emoționante de la cel mai recent eveniment și anume sărbătorirea, în acest an școlar a 150 de ani de la înființarea Școlii Gimnaziale Păunești.

În program au fost incluse vizitele la biserică Păunești, la muzeul etnografic amenajat în localul Școlii Vișoara și la cele 17 fântâni, un loc deosebit de pitoresc al Păuneștiului.

Toți elevii și profesorii participanți au beneficiat de o masă caldă la prânz, după care, la Căminul Cultural a fost deschisă expoziția de picturi, a fost urmărit cu interes programul artistic pregătit de elevii și cadrele didactice de la Școala Gimnazială Păunești și au fost premiate echipele câștigătoare.

Premiile în bani au fost asigurate de firma Balcanic Prod, un sponsor declarat al excelenței și al activităților educative cu caracter științific.

Comisia de propunere subiecte și evaluare formată din Sîrghie Daniela, Dracea Viorica Jeni, Diaconu Mihaela Ionica, Cucu Anca Maria, Severin Cristinel, Moisa Cornelia, Frangolea Mihaela, Neacșu Cornelia, Grigore Diana, Neșu Liliana, Titu Ion a desemnat următorii câștigători:

Grupa V-VI

Unitate școlară	Echipa	Premiul
Școala Gimnazială Gugesti	Băjănaru Andrei, Jinca Eliza, Buboaca Iustin, Despoiu Stefan	I
Școala Gimnazială Păunești	Mania Teodora, Stroescu Matei Alexandru, Burduș Gabriel, Darie Alina	II
Școala Gimnazială Vidra	Profiroiu Rafaela, Bădărău Alexandru – Nicu, Mitrea Laura, Oancea Iulian	III
Școala Gimnazială Homocea	Munteanu Bianca, Nechifor Denis, Ciobanu Ana, Stoica Ionuț,	M

Grupa VII-VIII

Unitate școlară	Echipa	Premiul
Școala Gimnazială Gugesti	Lefter Andrei, Todirașcu Sebastian, Negoită Ciprian, Sandu Andrei	I
Școala Gimnazială Straoane	Dragomir Ioana, Pistol Andrada, Ragea Tereza Ștefania, Pahoncea Ionuț	II
Liceul Teoretic "Grigore Gheba" Dumitresti	Chiriac Cristina, Titoiu Narcisa, Secara Dragos, Ciocan Mihai	III
Școala Gimnazială Movilita	Drilea Elena, Mistodiniș Bianca Maria, Lupu Sebastian Mihai, Pavel Larisa Elena	M

Inspector școlar,
Prof. Oprea Marilena